



В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего неоднократно привлекавшегося к уголовной ответственности жителя города Нижнекамска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 28 августа 2023 года обвиняемый распивал спиртные напитки с 36-летней сожительницей в квартире одного из домов по проспекту Строителей. В ходе произошедшей ссоры мужчина совершил убийство потерпевшей, выбросив ее из окна 6-го этажа. В результате полученных телесных повреждений она скончалась на месте.

Судом по ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1837720>